[image: image1.png]








七下地理易错易混淆重要数据必背66条
亚洲面积：4400万平方千米（世界第一大洲）

亚洲最长的河流：长江（6300千米）

亚洲流经国家最多的河流：湄公河（6国）

世界最高峰：珠穆朗玛峰（8848.86米）

世界最深湖泊：贝加尔湖（最深1637米）

世界陆地最低点：死海（-430米）

亚洲人口超过1亿的国家：6个（中、印、印尼、巴、孟、日）

中国领土面积：约960万平方千米；

长江年径流量：约9600亿立方米；

黄河年输沙量：约16亿吨；

鄱阳湖最大面积：＞4000平方千米[image: image2.png]


；

日本最高峰：富士山（3776米）

日本森林覆盖率：＞60%；

马六甲海峡长度：约800千米；

印度人口：约14.2亿（2023年）

俄罗斯面积：1709万平方千米；

俄罗斯欧洲部分人口占比：约3/4；

伏尔加河长度：3690千米（欧洲最长）

中东石油储量占比：＞60%；

霍尔木兹海峡最窄处：约56千米；

欧洲西部典型气候年降水量：700-1000毫米；

撒哈拉沙漠面积：约900万平方千米；

尼罗河长度：6670千米（非洲最长）

澳大利亚特有动物种类：＞80%；

美国玉米带产量：占全球40%；

密西西比河长度：6262千米；

亚马孙河流量：世界第一（每秒21.9万立方米）

巴西热带雨林面积：约550万平方千米；

巴西咖啡产量：占世界1/3；

南极洲平均海拔：2350米；

南极冰盖厚度：平均2000米；

北极海冰最小面积：约400万平方千米（9月）

最长河流：尼罗河（6670km）

最大湖泊（咸水）：里海（38万km²）

雨极：乞拉朋齐（26461mm）

世界最深海沟：马里亚纳海沟（11034米）

世界最长的山系：科迪勒拉山系（15000千米）

世界最长的内流河：伏尔加河（3690千米）

世界最大的珊瑚礁群：大堡礁（长2300千米）

世界最干旱的沙漠：阿塔卡马沙漠；（约18.13万平方千米）

热带雨林气候年降水量：＞2000毫米；

热带沙漠气候年降水量：＜100毫米；

地中海气候冬季降水量：300-1000毫米；

温带大陆性气候年温差：可达40℃以上；

日本火山数量：约200座；

澳大利亚绵羊数量：约1亿只；

美国农业机械化率：＞90%；

巴西乙醇燃料使用率：＞50%；

亚欧分界线：乌拉尔山脉（2500千米）

亚非分界线：苏伊士运河（193千米）

霍尔木兹海峡最窄处：约56千米；

南北美洲分界线：巴拿马运河（82千米）

全球森林年减少量：约1000万公顷；

海平面上升速度：约3毫米/年；

亚马孙雨林年减少面积：约2万平方千米；

大气二氧化碳浓度：约415ppm；

地球赤道周长：40075千米；

地壳平均厚度：17千米；

世界最深钻井：约12千米（科拉超深钻井）

世界最长铁路：西伯利亚大铁路（约9288千米）

世界最高大坝：罗贡大坝（高335米）

珠穆朗玛峰海拔：8848.86米；

马里亚纳海沟深度：11034米；

青藏高原平均海拔：4000米以上；

死海湖面海拔：-430米；

亚马孙平原面积：约560万平方千米；

